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Komplexní studie provedená v USA, Kolumbii, Mexiku a Indii se zabývá inovativním
fungováním přístroje UGraft Zeus, který interaguje s pokožkou a odstraňuje komplikace, s
nimiž se potýkaly předchozí techniky obnovy vlasů. Přístroj UGraft Zeus® vyniká především
patentovanými konstrukčními prvky, včetně jedinečné funkce samonavigace, která dokáže
během FUE (follicular unit extraction, extrakce folikulární jednotky) rozeznávat různé
textury kůže, úrovně hustoty a kadeřavosti vlasů . Tato jeho schopnost minimalizuje
poškození štěpu a podporuje lepší hojení ran při všech variantách extrakce folikulárních
jednotek (FUE), včetně BHT.

Míra poškození štěpu při zákrocích BHT byla v rámci studie u 82 pacientů s průměrným věkem 48,9
let konzistentně nižší než 7 %, což představuje významný pokrok oproti předchozím technologiím,
které uváděly míru poškození až 20 % (vousy) a 30 % (ochlupení). Působivé je, že všichni pacienti
byli se zákrokem spokojeni, přičemž více než 79 % pacientů uvedlo šest měsíců po zákroku vysokou
spokojenost. Také lékaři, kteří dříve váhali s prováděním BHT tradičními metodami, s nadšením
přijali jednoduchost a efektivitu systému UGraft Zeus® a projevují zvýšenou ochotu provádět
extrakci folikulárních jednotek z vousů a ochlupení.

Význam BHT spočívá ve slibné perspektivě obnovy vlasů, která nabízí řešení pokročilé ztráty vlasů a
nápravu problémů po neúspěšných předchozích transplantacích. Také specializované transplantace,
jako např. transplantace obočí, vousů a řas, dosahují díky využití odpovídajících vlastností tělesného
ochlupení přirozenějších estetických výsledků ve srovnání s hustými, ale neodpovídajícími štěpy z
vlasaté části hlavy.

Hlavní autor Dr. Sanusi Umar z dermatologického oddělení Harbor-UCLA, Torrance, a Dr. U Hair
and Skin Clinic, Manhattan Beach, Kalifornie, zdůrazňuje: "Zavedení responzivních technik s
využitím přístroje UGraft Zeus® řeší problémy při transplantaci chloupků z jiných částí těla a
představuje významný pokrok v nápravě ztráty vlasů bez ohledu na její závažnost."
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